

就在《寒战》成功“热身”后，《一九四二》罗马首映赢得满堂喝彩，《2012》首秀40分钟3D片段，《少年派的奇幻漂流》正式宣布内地同步推出IMAX 3D版，真正的贺岁大战即将开打。然而某发行大佬一句“《少年派》票房8亿”的预言，《少年派》和《一九四二》突然“被掐架”，两部片子的片方还未发声，圈内人却开始为两片的票房展开激烈争辩，一场被动的“掐架营销”究竟令谁得益了？



《少年派的奇幻漂流》 《一九四二》票房“被争抢” “掐架营销”，渔翁得利？

【挺李派】 票房大爆不是不可能

近日，某门户网站员工发微博称：“电影圈某发行起家的发行对李安《少年派的奇幻漂流》的票房预估为8个亿，拭目以待。究竟是不是下一个《阿凡达》，很难讲，想当初也没多少人觉得《阿凡达》能怎样。”随后，该微博继续更新：“再遇该大腕儿，我说你之前预测李安拿8亿很多人都说你脑袋被门夹了，他说走着看：1.李安这戏拍得非常牛，堪比《阿凡达》，见惯世面的他也被震了；2.这是贺岁档唯一一部全家档电影，而且会像当年《阿凡达》一样，值得看两三遍；3.影片很可能直接冲击到冯小刚的

《一九四二》，至少让其少拿两亿票房。”

“8亿票房论”一出，立刻引发网友大讨论，因为《少年派》上映一周后《一九四二》就将上档，两部影片互为最大的竞争对手。在“挺李派”中，香港电影研究者“竹聿名”支持说：“个人向来喜欢李安作品，觉得《少年派》会是一部超牛片子，但想票房大爆，就得看后面的宣发如何起势了。”

《少年派》还有一大利好因素，片方20世纪福斯公司昨日宣布，影片11月22日除了3D版，还将同步推出IMAX 3D版。

【挺冯派】 小钢炮群众基础太强大

在“8亿票房论”之前，业内对《一九四二》的票房预估基本维持在5亿，但“挺李派”一出，微博上力挺冯小刚的声音也越来越多。网友“韩大刀巡夜”认为，冯小刚导演的群众基础太强了，目前人气正高峰，就光冯小刚的名字就值4亿。李安导演在影迷心中地位高，在普通观众那里干不过冯导演。娱评人“小马发光”则奉劝“各位大侠不要以自己的知识背景和精神境界估票房”，“毕竟中国电影观众才是贡献票房的主力军，‘冯小刚’这仨字加上那个特殊的年份至少5亿起，《少年派》太文艺，普通观众估计不会买账，2亿打住”。

还有网友分析说：《一九四二》通过前期宣传，社会效应已比《少年派》半路出家的要高出不少了，《少年派》自己片子格调弄得太小众了，什么“一个正太跟老虎的故事”，《一九四二》拥有史诗般气质，气势上已经压过《少年派》一头了！影评人“小毒吻电影”认为《一九四二》的前景是无限美好的，“钢炮表面上每次都不预测票房和定目标，却一次又一次地创造奇迹，《一九四二》票房有6亿到8亿”。也有网友总结说：“《一九四二》年度冠军不敢说，贺岁档冠军也未必，但内地票房最终胜过《少年派》是没有问题的，最后票房差很有可能在一个亿以上。”



【揭秘】 “被掐架”后三方得益

由于《少年派》和《一九四二》都未经过大众检阅，如今的“被掐架”可谓“人有多大胆，票房喊多高”。但由于这场票房虚拟“争霸赛”来得有点莫名其妙，不少影迷不禁调侃说：“这究竟是在闹哪样？”记者昨日从知情人处了解到，发行大佬应该就是博纳董事长于冬，但《少年派》和《一九四二》跟博纳全没关系，“8亿论”似乎有些“多管闲事”。事实并非如此，“8亿论”实际是一种试探和另类吆喝。

《少年派》的片方是默多克新闻集团旗下的20世纪福斯公司，而博纳恰好在今年跟福斯公司签订了制片合约，未来即将携手拍片。福斯的片子赚钱显然对博纳大有好处，今后无论是“合拍”还是“发行”都有利可图。而且就目前“被掐架”的形势来看，业界对《少年派》和《一九四二》的票房争夺战显然很感兴趣，这无形中是在帮《少年派》赚吆喝，而《一九四二》更是随之被捧热，两片目前的预估票房都比此前预期高了一截，“掐架”等于令三方都受益了。

两位导演又作何感想？人在罗马的冯小刚早已表达了自己的立场：“影片本身比票房更重要。”李安之前现身北京宣传时也曾被问及如何看待两者竞争，李安一语化解尴尬：“我怕别人，但别人也会怕我吧。”事实是，《一九四二》从11月23日延至11月29日，就是惧怕与《少年派》正面竞争，《少年派》IMAX版只放映大约一周，正是因为《一九四二》要争抢“大蛋糕”，博纳的《大上海》选择12月22日则是躲《少年派》和《一九四二》，怕与不怕都已现端倪。 本报综合报道

最新动态

《少年派》IMAX版仅上映一周 疑为《一九四二》让路

李安新片《少年派的奇幻漂流》将于11月22日起公映，11月16日上午，网上爆出《少年派的奇幻漂流》只会在22日至29日在全国IMAX影厅短期上映，29日后下线。同时，《一九四二》和《王的盛宴》两部国产片会在29日上映，其中《一九四二》的IMAX的版本也将进入市场。

IMAX版《少年派的奇幻漂流》只能上映大约一周，消息一出，引起网友关注。此前就有网友爆料称《少年派的奇幻漂流》的IMAX版将于11月22日上映，而等到11月29日《一九四二》上映的时候，《少年派的奇幻漂流》IMAX将让位给这部冯小刚导演的新片。

最美丽的误会

家住大学路的李女士因为吃早餐减肥，还和老公闹出了个美丽的大误会。
“我没和老公说我吃早餐第一步的事！想偷偷吃看看效果。没想到一个月不到就瘦了小10斤，下巴也尖了、肚子

也没了、连胳膊腿都细了。结果我老公以为我得什么病了！死活要带我去医院，我怎么说他都不听，还说什么不如我重要，感动的直掉眼泪。”

吃早餐减肥 惹出“七宗最”

最意外的收获

吃了几天早餐，眼角的皱纹居然没了！真的太意外了。家住政七街路的王女士。

“这早餐第一步原本是给我老公买的，他原本190来斤，血压、血脂也不正常。吃了1个多月早餐第一步，体重减了20多斤，血压血脂也接近正常了。我一看他减的怎么好，忍不住自己也开始吃。结果一周多的时间，腰围居然减了

1寸多。最奇怪的是，眼角的皱纹变的很淡很淡的。人家专家说，因为早餐第一步有健脾的作用，而脾是主气血的。一份早餐，我们两口子一个减了肥一个美了容，真是不错！

最离奇的错误

“这回还真是我错了！”家住布厂街的王女士说“我吃早餐第一步，头10来天才减了2斤。我觉得效果一般。厂家营养师让我别着急，再吃2周看看，结果之后这10来天，体重天天都有变化！我吃了26天一共瘦了11.3斤！”

“减的这么好，我还误会人家，连我老公都直说我。我自己也特不好意思，所以特意打电话赔了个不是。”……

专家：吃早餐减肥，为什么效果好

一顿早餐，既不含药物成份，又无需节食，却有这么好的减肥效果。早餐第一步究竟是怎么做到的呢。“早餐第一步”的研发机构——食品健康研究中心的王主任介绍说：中医认为，脾左右着人的胖瘦，“脾健则瘦、脾虚则肥”。想彻底告别肥胖，而不是暂时的减重，就必须补脾。

“早餐第一步”是中心老专家花了八年多的时间才调配成的食疗补脾方。能补中开胃、健脾祛湿。同时，“早餐第一步”从水果蔬菜中提取了30多种营养，吃一次相当于吃1000克的蔬菜水果。所以脂肪消耗的就快。

吃“早餐第一步”，有人开始减的快，有人越吃减的越快。这是个人脾胃虚弱程度造成的。减肥不能单纯求快，彻底、不反弹才是关键。详情咨询：0371-55697687

减肥：吃药不如吃早餐

吃早餐减肥和吃减肥药比，究竟谁更好呢？著名中医石教授认为：

首先，用餐就比吃药要健康。其次，“早餐第一步”是通过健脾养胃和果蔬精化双效去脂，减肥速度更快。

而且它能在去脂的同时起到淡斑、去皱、美白的作用。而减肥茶只是单纯的泻水，吃久了还会便秘、长斑。所以，它们两个从根本上是不能比的。

冬季减肥正当时

很多人认为冬天不适合减肥，但是医学专家和健身教练却对这种看法提出了异议：秋冬季是一年中最好的减肥季节，因为春夏季减的多是水分，而秋冬季减肥则减的是脂肪。

据了解，“早餐第一步”已于2011年取得了国家OS、CMA双重质量认证，健康中心专门设立了订购电话：

0371-55697687 市内送货，货到付款！

关于吃早餐减肥所惹出的“七宗最”将于近日连续刊出，敬请关注。